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Werkstudent (m/w/d) im Facility 
Management
Nah am Menschen, nah am Leben: Unser bundesweites Kliniknetz umfasst acht 
Kliniken in sechs Bundesländern mit Kompetenzen in Rehabilitation, Prävention, 
Therapie und Pflege.
Im Fokus unserer täglichen Bemühungen steht der Mensch in seiner Gesamtheit, sein 
Körper, sein Geist und seine Seele. Wir helfen ihm professionell beim Erstellen seiner 
gegenwärtigen Lebensbilanz auf allen wichtigen Gebieten und erarbeiten mit ihm die 
notwendigen und sinnvollen Änderungen. Die Gesundheit unserer Patienten 
wiederherzustellen und zu erhalten ist unser Auftrag, dem wir uns verschrieben haben. 
Hierbei ist ein breites Angebot an therapeutischen Leistungen und eine gastfreundliche 
Unterbringung in unserer Klinik von großer Bedeutung.
Die Stelle als Werkstudent (m/w/d) ist als Unterstützung des Technischen Leiters 
vorgesehen. Die Arbeitszeit (20 Stunden pro Woche) kann nach Absprache flexibel 
erbracht werden.

Was erwartet dich als Werkstudent (m/w/d)?

Du holst Angebote für Instandsetzungen und Investitionen ein und begleitest und setzt 
Maßnahmen nach Bestellung um.

Du holst Angebote für die Wartungen und Prüfungen von technischer 
Gebäudeausstattung ein und überwachst die Umsetzung.

Du bist die interne Ansprechperson am Standort für Umbaumaßnahmen und 
Instandsetzungen.

Du planst Gebäudemodernisierungen, holst Angebote ein und überwachst die Kosten 
der Maßnahmen.

Du aktualisierst die Dokumentationen im Bereich Facility Management (z.B. 
Hausordnung).
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Was solltest du mitbringen?

Du hast eine technische Ausbildung oder ein Studium im Bereich Gebäudetechnik 
(Elektro, HLS oder Facility Management) oder im technischen Bereich (Bautechniker, 
Bauingenieur, Facility Management) abgeschlossen.
Du arbeitest selbständig, gewissenhaft, gut organisiert und zuverlässig, auch bei hohem 
Arbeitsaufkommen.
Du verfügst über technisches Verständnis und eine schnelle Auffassungsgabe.
Du bist sicher im Umgang mit MS-Offlce, insbesondere Excel.

Was bieten wir dir?

Eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem globalen Unternehmen als Werkstudent 
(m/w/d)

Eine attraktive Vergütung im Rahmen einer Betriebsvereinbarung

Mit unserem flexiblen Arbeitszeitmodell ermöglichen wir dir selbst bestimmtes Arbeiten 
für eine gute Vereinbarkeit von Beruf- und Privatleben

Wir freuen uns über deine Online-Bewerbung als Werkstudent (m/w/d) im Facility 
Management.

Ansprechpartnerin:

Annett Behnke
Referentin der Klinikleitung / Personal 
Personal@moorbad-doberan.de
038203 93-629
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